Rt DIREF vV

B R series

IEERE
| 0.01mmT.IL.R.

1"»

S 502147 15 1 bR A CR) 2 ik AARE L

44;}

Ja—lREERD E#EBRFvvIDBI1vyI3—
Ja—DBRELHFRE! FIvIFvvoIc!



@ Next Generation 3 ? N
Standard Chuck I RH 63453215

SERIES
1 EEBE0.OITMMT.LR.T 2 I3—0DFLEOEER
CNETOEEF vy DEBEBETINBERET ZEULEMIREEERLEYT

HEFMTICbELET ! S

Ja—

w e "L
i

@ . .
w s

ERFvvo BRF vw7 RRFvvT BRF vw 7

3] i DB-200.BB200F v & DRI Hifl,
BEDOYY VY MERTIEETT,

_ \
Tnut-Plus =

A72a>DE%THY MERATESICHREIC,

Va—zRELTCHEERBE 0.01mmT..LR.UTZER, (BR/BRT1240.015mmT.IR.LLTF)
Va—REMNEOBREINIEEZEICEVWOTERAITHIDIREZHIR,

1 BERODEZROY 3—DERTAE

ERODEZFRENKIBICERINIT,
TH3EEMOEZ. 1E3070DY 3 —KzDiHE.

18B& 7D 1.5K5RHEIR!

X3MZEALIEEDHETT,

BRFvwo

2 HuRFREY IR 3—(SIB) ZER,

BTV

KEWBRMERLEROYT Y3 —TORERTEET RO 3 —CEBREEN B

LD Fry I/ BEBEDRENEPEmEBENRELLDTEIBNDHD T,

EDEBERBECIFTAMN—DIBETERL5Ya—ZBEMIURRETOTAN N —DIRNETY,
E2)BEBELEREINZYa—Z2WoTcAF vy ISR T UCTBERUMBICED T THELETAN N —DIRNETY,
A IRERE. BRBELDICHF U YT OZE O FRELS 10mmOE TAELETANN—DIRNE T,

L EEBICHEHRNREICEIDET,



1537586823227 5

EEBRFVYYIDIAYIIa—FzIFvrvoIC!]
1 BIFZOBR/BRTFvvY2.VYI7hIa—%ZFDEXRERALT
94999 a—FIzVIFvrYIICTEET,
BRFry 7 eEBRUEBATRARNMESEDE T,
2 EL—2a {iEDRTHEEVWHEL,
HEHLBDOFIFTERILEL—YaYfiiBICiEDET,
3 Va—%ZlEULTHIEEREIZ0.01mm T.IL.LR.TY,
I a—RBRFICEREIEARETI: ) sr/erTI 2ok BEEER0015mm TIR £ADET,

fUERHF b

WLEgMLIEY I a—

B ER7TE

Ja—ZHohUOHEERTL LERDTY N E
NARAY—I3—IcHcBFETRUIAATAYITS
ZETEHERMDEYRETTY,

TAZ— 3 —BICYNEAZXNY T

IERDF b BEFDBR/BRTF + v 7 i l H5HUHEy FLERERDF v M

ERETHv b

BT a—

BSDUHBFLTILERD T Y hHY Y NEHDYTRI3—% fIERDFTY MBI RT—T3—IC

EyhEOYTRY3— YAY—Ya—IcEA LicotfUBTY 3 —BRILNE
wHBIENT
WBELFryIoV—X

BR series BRT series HRS series DLR series

Tnut-Plus
BR-AJC_ M




tL—3vEyFI15

3-Z P
(BXRE)
'a \i
ﬁ%? ==
E o
S [ =EEIT
VA §
—
<| Y| S| 4| x| |
s|g gl® @l S
GlJ
s q%* gj,
T |
E A v =
AN NES
Y
HL

BR(T)06, BR(T) 08, BRT10, BR(T) 12

[ |

BRB3Y3—)

BRT2¥/3-)

il
L BR10
I =ER «RO—FYRDRLIFRINITY .
T ale |lo| E |F e
BRO6 170 81 140 |104.8 3-M10 53 11 -1 12 175 20 66 89.7
BRO8 210 91 170 1334 3-M12 66 14.5 -1.5 16 0 20 30 81 111.6
BR10 254 100 220 (1714 3-M16 81 8.5 -10.5 19 0 25 45 97 150
BR12 315 108 300 235 3-M20 106 8 -15 23 0 28 50 124 | 166.7
BRTO6 170 81 140 |104.8 4-M10 53 11 -1 12 0 175 20 66 89.7
BRTO8 210 91 170 1334 4-M12 66 14.5 -1.5 16 0 20 30 81 111.6
BRT10 254 100 220 (1714 4-M16 81 8.5 -10.5 19 0 25 45 97 138.7
BRT12 315 108 300 235 4-M20 106 8 -15 23 0 28 50 124 | 166.7
‘ s | s T
max. | min. | max. | min.
BRO6 M60X2 33.2 72 20 |21.25(9.25 |36.05| 33.3 | 31 2 12 16 5 M6X11 116 90°
BRO8 M75%2 39.2 95 25 [23.75[11.75| 455 | 41.8 | 35 14 17 5) M6X11 150 45°
BR10 MO0 X2 43.2 | 110 30 (32.25|11.25| 54 49.6 | 40 2 16 22 5 M8X15 190 75°
BR12 M115X%2 52 111 30 |45.75(12.75| 68.8 | 63.5 | 50 2.8 21 29 6 M10%x16 260 75°
BRTO6 M60X2 33.2 72 20 |[21.25|9.25 |36.05| 33.3 | 31 2 12 16 5 M6X11 116 90°
BRTO08 M75%2 39.2 95 25 24 12 455 | 41.8 | 35 14 17 5 M6X11 150 75°
BRT10 M90 X2 43.2 | 110 30 325 | 115 54 49.6 | 40 2 16 22 5 M8X15 190 75°
BRT12 M115%2 52 111 30 |45.75|12.75| 68.8 | 63.5 | 50 2.8 21 29 6 M10X16 260 75°

EEE Ja— | F5vUv # BABN) | BEOERD | o HEEA
mm 2k0—2 | ZR0=2 BEH | BNEEH | = SHES

gx | =sn | @E@mm mm PN kN € MPa
BRO6 53 170 | 16 55 12 6000 23 585 225 12.8 | 0.052 gg} j‘;’gﬁ %13 SJ06B1
BRO8 66 | 210 | 22 7.4 16 5000 35 90 36 222 | 014 (6L 32 5J08B1
BR10 81 | 254 | 31 | 88 19 4500 49 123 44 | 358 | 032 [N Z8IC 34 <081

SR2010C 34
BR12 106 | 315 | 44 10.6 23 3500 60 156 53 570 | 080 o35 SJ12N1

BRTO6 53 170 | 20 5.5 12 6000 153 39 16 125 | 0.05 gg] z‘ggfé ] -g SJOGATT

BRT08 66 210 | 28 7.4 16 5000 233 60 29 217 | 013 (SRseec . 22 SJOBAT
BRT10 81 254 | 38 8.8 19 4500 327 82 204 | 349 | 032 N1Z8C 23 SJ10AT
BRT12 106 | 315 | 54 106 23 3500 40 104 442 | 562 | 078 (2010C. 23 SU12N1

BRF v v/ DFELWERPZOMOF I A TEROKMERIFIAT -V TY3—IL—LT
https://prod.kiw.co.jp/exhibition/mtools/

(Mitagawa

https://www.kiw.co.jp

https://www.kitagawa.com

https://www.kitagawa.com.cn

et NI 54770\ RAYIR=—

T726-8610 LER[HmIth77-1 Tel.(0847)40-05661 Fax.(0847)45-8911

ALER - SIS RDIC)  FPEIFLEE T HIENHDET
- NYODERBOERDBESHRIDBER CEIREDHBEEGEHDHT .

- AYOTEENE B

6F4H8

- AN OTEHOBRGNERERUNERSE] DI HHEZEES RO THERED ] ORFINKREN T,
EIEICEDE RBEXEARICLDHHA T DUELLEDEEDTENE T  HAENNFT SHENDBE(L.
HS5NU (#5) L) TAICTHEBKIZE L,

Printed in Japan 2024.4




	BR+BR-AJC_M_jp_1
	BR+BR-AJC_M_jp_2
	BR+BR-AJC_M_jp_3
	BR+BR-AJC_M_jp_4

